

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. § -ban az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

Szabó Csaba, Bőny Község Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a képviselő-testület feladat- és hatáskörének gyakorlása keretében, az alábbi polgármesteri határozatot hozom:

### **Bőny Község Önkormányzata Polgármesterének 32/2021. (V.6.) polgármesteri határozata**

Bőny Község Önkormányzatának Polgármestere támogatom, hogy a Magyar Falu Program keretében Civil szervezetek ingatlan beruházási, felújítási támogatása (kódszám: FCA-KP-1-2021/1.) pályázati felhívás keretében a Bőny Sportegyesület az önkormányzat tulajdonában lévő Bőny 402/1 hrsz-ú (Bőny, Ady Endre u. 15/B.) ingatlan vonatkozásában pályázatot nyújtson be, nyertes pályázat esetén azon futópályát építsen, valamint a projekt fenntartási időszakban, 5 évig azt ingyenesen használja.

Az önkormányzat a pályázat megvalósításával kapcsolatban pénzügyi kötelezettséget nem vállal.

Nyertes pályázat esetén az így létrejött létesítmény fenntartási, üzemeltetési kérdéseit, valamint a tulajdoni viszonyait az önkormányzat és az egyesület külön megállapodásban köteles rendezni.

A Bőny SE köteles a megvalósult futópálya használatát biztosítani a község lakói, az iskola, a minibölcso és óvoda számára.

Felelős: Szabó Csaba polgármester  
Határidő: Azonnal

Bőny, 2021. május 6.



## MEGÁLLAPODÁS INGATLAN HASZNÁLATÁRÓL

A szerződés létrejött egyrészről: Bőny Község Önkormányzata (székhely: 9073, Bőny, Rákóczi utca 10., adószám:15727749-2-08, képviseli: \_\_\_\_\_ polgármester), mint tulajdonos, (továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről: Bőnyi Sportegyesület (székhely: \_\_\_\_\_, adószám: \_\_\_\_\_, képviseli: \_\_\_\_\_ elnök), mint használó (továbbiakban: Egyesület) között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételek szerint:

1./ Az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában és birtokában áll **Bőny 402/1 hrsz-ú helyrajzi számú, 9073, Bőny, Ady Endre u. 15/B. sz.** alatt található az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen területként megjelölt 5346 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan.

2./Az Egyesület vállalja, hogy a Magyar Falu Program keretében (FCA-KP-1-2021/1.) futópálya építésére pályázatot nyújt be, nyertes pályázat esetén a futópályát az 1. pontban megjelölt ingatlanon megvalósítja.

3./ A felek megállapodnak abban, hogy a helyi sport népszerűsítésére és az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése érdekében a pályázati fenntartási időszakkal megegyező időre – 5 év - **megállapodást kötnek az 1. pontban meghatározott ingatlan ingyenes használatáról**, azzal, hogy ez nem jelenet kizárólagos használati jogot, az Önkormányzat fenntartja magának a jogot, hogy az 1. sz. ingatlant a fejlesztés megvalósulása után az Önkormányzat és intézményei használhatják.

4./ Tekintettel az Egyesület céljára, tevékenységére, az Egyesület az ingatlan használatáért ellenértéket nem köteles fizetni, azt az Önkormányzat ingyenesen biztosítja a részére.

5./ Az Önkormányzat a futópálya építés kapcsán költséget nem vállal. A beruházás során megvalósult futópálya az Egyesületet könyveiben kerül nyilvántartásba.

6./ A futópálya és a Bőny 402/1 hrsz-ú ingatlan fenntartási és működtetési kérdéseiről a felek nyertes pályázat esetén külön megállapodást kötnek.

7./ Felek a megállapodás teljesítése során kötelesek szorosan együttműködni. Ennek során minden olyan akadályról, körülményről kötelesek egymást haladéktalanul értesíteni, amely a megállapodás teljesítése szempontjából lényeges.

8./ A felek kijelentik, hogy a jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt írták alá.

Bőny,2021. \_\_\_\_\_

Bőny Község Önkormányzata

Bőnyi Sportegyesület